

Здравствуй, дорогой друг!

Ты вырастешь и перед тобой появляется множество соблазнов, но не пробуй играть в игры с разумом!

Что такое наркотики?



Наркотические средства – определенные вещества растительного или синтетического происхождения, которые оказывают стимулирующее, угнетающее, галлюциногенное воздействие на центральную нервную систему. При их употреблении у человека развивается психический и физический типы зависимости.

Игры с законом



Любое общение с наркотиками – конфликт с законом!

Помни, что такие действия как незаконное изготовление, приобретение, хранение, перевозка либо сбыт наркотических веществ; склонение к употреблению; незаконное культивирование запрещенных к возделыванию растений, содержащих наркотические вещества; содержание наркопритонов являются уголовно наказуемым и караются лишением свободы **от 3 лет до пожизненного лишения**

свободы.

(согласно УК РФ, глава 25, статьи 228-232)



Многие наивно полагают, что ответственности за потребление наркотиков нет, но **это не так.** **Потребитель наркотиков** — лицо употребляющее наркотики, даже однократно. Напомню, что имеется **ответственность за потребление** она предусмотрена ст. 6.9. кодекса об Административных правонарушениях — за потребление наркотиков полагается штраф в размере **до 5000 рублей** – это в лучшем случае, а в худшем **арест до 15 суток**, а также постановка на учет к

наркологу, соответственно огромный шанс лишиться работы, водительских прав, разрешения на оружие.

Игры с разумом



Пробуя наркотики, никто из людей не желает себе вреда. Но в своих играх с разумом люди заходят очень далеко и, даже когда хотят остановиться, уже не могут найти дорогу назад. **Психическая зависимость** развивается при употреблении любых видов наркотиков и возникает уже после первой пробы. **Физическая зависимость** приводит к тому, что без дозы организм, как машина без бензина, не «заводится»: человек ощущает себя слабым, больным, разбитым, и наркотик ему нужен уже для того чтобы чувствовать себя нормально.

Подводим итог:



Как видишь, самый простой способ избежать проблем с наркотиками – вообще не сталкиваться с ними. Очень часто «случайное знакомство» с наркотиками переходит в длительные и разрушительные «отношения» с ними. Теперь ты знаешь, что такое наркотики, и как опасно играть с ними в игры. Ты сможешь самостоятельно решить- стоит ли ради них рисковать своей жизнью!

Телефон доверия МВД по Республике Марий Эл

(8362) 68-00-00

Телефоны, по которым Вам окажут квалифицированную помощь или дадут консультацию в случае проблем с наркотиками:

Телефон Республиканского наркологического диспансера

(8362) 45 – 21 - 63

Телефон Республиканского центра психолого-педагогической помощи населению «Доверие»

(8362) 42 – 13 – 13

Детский «телефон доверия»

8 – 800 – 200 – 01 – 22

От кого Управления наркоконтроля МВД по РМЭ

Откуда _____

Кому неравнодушному человеку